

夏邑供电公司:机井通电绘就脱贫新画卷



□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 石博 李培培
段海波

“以前浇地的时候,机井没有通电,俺们只能用柴油机烧油抽水,花的钱还多。”2月25日,夏邑县孔庄乡八里庄村村民王长江一边浇地一边兴奋地说,“现在每眼机井都接上了电,一刷卡,一按按钮,水就出来了,不但更方便了,花的钱也比以前少。”

夏邑县孔庄乡八里庄村是重点贫困村,全村814户人家,总人口2700多人,耕种着3600亩耕地。该村以农业种植为主,主要耕种小麦、玉米等农作物,

以及苹果、红薯、菊花、葡萄、西瓜种植等经济作物。近年来,八里庄村紧紧抓住党和国家精准扶贫的好政策,产业结构不断改善,村级产业逐步升级提升,脱贫攻坚进入关键阶段,而这些,都对电力供应提出了更多更高的要求。

长期以来,国网夏邑县供电公司把服务脱贫攻坚当作重大政治责任和第一民生工程,全力为当地扶贫保驾护航。为帮助八里庄村尽快脱贫奔小康,夏邑公司多次组织工作人员,对八里庄村的用电负荷需求、电力供应现状等进行统计、勘察、规划,并结合八里庄村脱贫攻坚用电需

求实际,让电力成为该村经济发展的有力保障和推动因素。

2019年新年伊始,夏邑公司就实施了八里庄机井通电工程。该公司将八里庄村机井通电项目作为重要的民生工程、德政工程,按照统一标准、安全可靠、坚固耐用的原则,制定科学合理的施工计划,明确重要时间节点及作业工序,加强工程的标准化建设,确保工程质量,确保了工程建设的有序推进。自1月28日开始前期规划,到2月23日工程竣工,在27天的工期里,施工人员冒雨雪、战严寒,加班加点,高标准高质量完成了施工建设任务。该公司先后投资380万元,新建100千伏变压器6台,新建10千伏线路2.05千米,敷设400伏低压电缆24.9千米,新装户外配电箱71个,供电范围全面覆盖八里庄村的3600亩耕地,为村内71眼机井提供了源源不断的优质电源。

机井通电到田间,汩汩清泉润心田。八里庄村机井通电工程的竣工投运,将八里庄的3600亩普通农田变成了旱涝保收田,有力推动了该村完善产业结构,降低了农业种植成本,为八里庄村早日脱贫致富、高速发展提供了坚强有力的电力支撑。

中国银行商丘分行召开2019年工作会议



□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛

近日,中国银行商丘分行召开2019年工作会议,学习贯彻总分行工作会议精神,回顾总结2018年经营管理成果,安排部署2019年重点工作。该行行领导,各单位正副职参加会议。

会议全面总结2018年主要经营业绩,指出商丘分行具备实现高质量发展的基础和外部环境,存贷款规模稳步增

长,客户基础、管理基础逐步夯实。会议强调,2019年全行要牢固树立“四个总”的工作要求,坚持以绩效考核和员工收入双提升为“总目标”,以忠诚干净担当务实为“总要求”,以狼性拼抢项目为“总抓手”,以“马上办抓落实”工作推进机制为“总保障”;积极践行三种发展理念,准确把握好三种关系,围绕双提升做实各项工作,全力推进商丘分行高质量发展再上新台阶。

会议期间,财务管理部做2018年经营形势分析,与会人员就落实总分行工作会议精神,如何做好下一步经营发展进行分组讨论。

睢阳区卫健委
迅速传达贯彻2019年全区三级干部大会精神

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 见习记者 邵显哲
通讯员 曹永宏

日前,商丘睢阳区2019年三级干部大会后,区卫健委迅速召开会议学习贯彻大会精神。委领导班子成员、委机关股室负责人和各卫生医疗单位负责人参加了会议。

会议传达了睢阳区三级

干部大会会议精神,与会人员对2018年全区取得的综合成绩感到振奋,对区委、区政府关于全区2019年各项目标任务的安排部署备受鼓舞,决心带领全区卫生健康系统全体工作人员,坚定信心,团结拼搏,真抓实干,为实现睢阳“三年大变,五年巨变”而努力奉献卫生健康力量,向新中国成立70周年华诞献礼。

商丘市中心医院
依托“学习强国”平台掀起学习热潮

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 见习记者 邵显哲

日前,商丘市中心医院组织召开“学习强国”学习平台动员会,党委副书记李华、党办全体、各支部书记、委员、学习管理员参加了会议。

会上,李华副书记学习传达了市委宣传部王部长重要讲话,并对学习活动进行了安排部署,党办主任席军宣读商丘医专党委“学习强国”实施

工作方案。党办工作人员现场培训了“学习强国”学习平台的操作使用相关事项,通过现场操作示范,详细地向各位党支部书记、委员、学习管理员讲解注册、登录、实名认证、加入群组等业务技能。

截至目前,医院已完成注册140余名党员干部,6个党支部学习群组已经建立,各管理员认真负责,分组辅导本支部党员进行认真学习。

宁陵县供电公司荣获宁陵县
“综合工作先进单位”等多项荣誉称号

2月21日,宁陵县2018年工作总结表彰暨2019年工作部署会议在葛天大剧院隆重召开,宁陵县供电公司分别荣获2018年度“综合工作先进单位”、“环境污染防治攻坚工作先进单位”等荣誉称号。

2018年,宁陵县供电公司党委深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,坚决贯彻市公司党委和县、县政府决策部署,牢固树立“本质提升”工作理念,确保全年安全

生产无事故,出色完成高招、节日、“温比亚”抗灾抢险等保电任务,荣获“温比亚”台风抢险先进单位、市公司先进集体等荣誉称号。

2019年,宁陵公司将在安全生产、电网建设、运维管理、脱贫攻坚、大气污染防治等方面查找不足,强化责任,强化能力,强化作风,以勇担大任的精神、只争朝夕的干劲,奋力实现公司更高质量、更高层次的发展。

(史岚 张红梅)

担保人怕上黑名单主动还钱

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政玮 通讯员 徐永忠

担保帮助他人借钱,不慎被纳入失信“黑名单”。近日,夏邑县法院执行局通过失信“黑名单”成功执结一起担保借款纠纷。

夏邑县人王某在涂某和耿某工地上干活,但是拖欠了工资款1.1万元。经过多次讨要,涂某和耿某都不愿归还,王某无

奈,向夏邑县人民法院提起诉讼。经法院调解,双方当事人达成了调解协议,王某自愿放弃了1000元,涂某二人支付剩下1万元工资款。

可让王某没想到的是,官司打赢了,涂某和耿某也消失得无影无踪了。这1万元工资款多次讨要都无结果。王某无奈之下,只得向法院申请强制执行。

夏邑县法院执行局李法官

承办此案后发现,涂某拖欠王某1万元工资,目前已是电话不接、短信不回,目前已消失得无影无踪,名下也未查询到可供执行的财产。而耿某是涂某的担保人,目前在外承包工程。执行局迅速向耿某下达了执行通知书、报告财产令等,并告知其如再不履行判决义务,将被纳入被执行人失信黑名单。耿某慑于法律权威,主动履行了判决义务。

网上追逃促“老赖”慑法自首

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政玮 通讯员

2月21日,一名躲避近4年之久的被执行人曹某梅,在商丘市公安局平原分局驻梁园区法院“打击拒执警务大队”将其网上追逃后,心生惧意,主动到法院与申请人达成了和解协议。

据了解,曹某梅是某案件

的被执行人,梁园区法院从立案执行已近4年。其间,承办法官多次查找,都没有曹某梅的下落,案件一度终止执行。今年1月,商丘市公安局平原分局驻法院“打击拒执警务大队”接收梁园法院移送案件后,将曹某梅批准进行网上追逃。得知自己被公安机关网

上追逃的信息后,迫于法律的强大压力,曹某梅主动来到公安机关投案自首,对其涉嫌拒不执行判决、裁定罪的犯罪事实供认不讳,在打击拒执干警和执行人员主持调解下,被执行人当日偿还申请人20万元,剩余13万余元承诺了还款方案,并取得了申请人谅解。

宁陵县法院法官借力为当事人顺利拉嫁妆

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政玮 通讯员 边丽娜

2月25日,宁陵县法院执行局,在程楼乡杨楼村村干部的有力配合下,顺利执结一起返还原居嫁妆案。

张女与杨男系同乡邻村村民。经人介绍相识,于2016年2月按农村风俗订婚,后双方感情破裂,张女于2018

年4月起诉要求解除同居关系,并要求拉回自己的嫁妆。

判决生效后,杨男拒不履行义务。2月19日,张女申请法院强制执行。因矛盾较大,被执行人杨男拒绝把陪嫁交付。为防止双方矛盾进一步激化,执行干警在给被执行人杨男做工作的同时,通过与其村支部书记结合,一起做被

执行人杨男的思想工作,通过反复调解,多方协调,最终说服被执行人杨男自愿将同居陪嫁返还。

考虑到案件的特殊性,为方便双方当事人,执行法官吕新杰提议将杨男所在村委会确定为交付地点,并协同村委干部共同在场监督双方交接。该案最终成功了结。